



Happy House Rentals, s.r.o.
Uruguayská 78/12, Praha 2, 120 00
www.happyhouserentals.com

Zaujala Vás tato nabídka?
Martina Tomešová Vávrová
+420 774 666 146
vavrova@happyhouserentals.com

ID: 35603

4+kk, Lety, ulice: Prostřední



30 000 Kč /měsíc

Městská část	Lety	Typ nabídky	Pronájem
Ulice	Prostřední	Typ nemovitosti	dům
Dispozice	4+kk	Vlastnictví	Osobní
Plocha	90 m2	Struktura budovy	Cihla
Patro	1. patro	Parkování	Garáž
Počet ložnic	3	Sklep	ano
Výtah	ne	PENB - Třída	
Zařízeno	Zařízeno	Elektřina	220 V
Poplatky	+ popl. 2.000,- + el., kauce 40.000,-	Kanalizace	Městská
K dispozici	ihned	Plyn	Není
Terasa	ne	Vytápění	Jiné
Balkón	ano	Využití	Nekomerční
Internet	Kabel		

Nabízíme k pronájmu částečně zařízený samostatný rodinný dům s dispozicí 4+kk s prostornou zahradou (1175m2) v Letech u Dobřichovic. Dům je zakomponován do staré zástavby, nejedná se o žádnou satelitní oblast. Nemovitost o užitné ploše 144m2 leží na pozemku o rozměru 1285m2. Jedná se o podsklepený, jednopatrový dům. V přízemí domu se nachází zajímavě řešený obývací pokoj, který je propojený s kuchyňským koutem a vstupuje z něj na zahradu. Dále koupelna se sprchovým koutem a toaletou a předsíň se vstupem do suterénu domu. V prvním patře jsou umístěny 3 místnosti, jedna z nich je vybavena jako ložnice. Druhé dvě místnosti jsou prázdné a mohou sloužit jako dětský pokoj a pracovna. Poslední místností v patře je koupelna s vanou a toaletou. Z ložnice, která je orientována na západ je vstup na balkón. V zimě Vám může navodit příjemnou atmosféru oheň v krbových kamnech. Kuchyňský kout vybaven všemi potřebnými spotřebiči - sklokeramickou deskou, troubou, mikrovlnnou troubou, myčkou, digestoří a lednicí s mrazákem. V suterénu se nachází jak garáž pro jeden automobil, tak místnost s pračkou a možností úložného prostoru. Další vůz je možné parkovat na pozemku. Topení pomocí tepelného čerpadla. V obci je zabezpečena základní občanská ..

Prodej / Pronájem / Správa nemovitostí / Vily / Apartmány na Praze 1 / Činžovní domy